



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO 03/2022 RETIFICA O EDITAL PPGA 018/2022

A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração, da Universidade Estadual de Londrina – UEL, no uso de suas atribuições administrativas, retifica o Edital PPGA 018/2022 no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

### Onde se lê:

Seção 3, Agendamento da Etapa III, Sala.  
– 404A

### Leia-se:

Seção 3, Agendamento da Etapa III, Sala.  
– 404

Londrina, 07 de dezembro de 2022.

Prof. Dra. Adriana Vinholi Rampazo

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração  
Universidade Estadual de Londrina